

工聯街總中銀社工協助派發食物籃

仁慈堂社服店昨運作

【本報消息】仁慈堂設於筷子基盲人重建中心的社服店昨日正式運作，分上、下午向工聯、街總各一百戶在職貧窮家庭及十多名仁慈堂貧困戶送上“食物籃”，歡度新春。仁慈堂值理會主席飛安達表示，往後將持續檢討派發“食物籃”成效，並不斷優化。感謝各博企、社企、團體及善心人士捐助，讓更多有需要人士受惠。

二百貧困戶受惠

昨日上午十一時，仁慈堂值理會

主席飛安達，監事會主席李維仕，值理山禮度、司徒民義、白文浩、盧偉樂，行政主任菲明道，秘書長盧茜儀及該堂義工派發“食物籃”。工聯副會長梁玉華，社服委員會副主任蘇秀芬、顧問盧勤心等在場協助，讓到場的家庭順利獲取“食物籃”。部分行動不便未能到場者，稍後將由專人送到家中。

下午二時半，在街總理事長吳小麗、社服委員會主任孔惠榕等協助下，飛安達等向有關家庭送上“食物籃”及新春問候，場面溫馨。兩

時段皆獲中銀澳門分行康樂委員會主席劉澤光及張濤、羅志權等中銀義工隊在場協助，幫助行動不便者或長者提取食物及生活用品，獲長者讚賞。

飛安達表示，本澳近年通脹持續，低收入群體生活壓力沉重。為援助在職貧窮家庭設立社服店，向貧困戶送暖。現階段由工聯、街總兩團體每月各自轉介一百戶。感謝工聯、街總及中銀義工隊等協助，令首次派發“食物籃”工作圓滿成功。更感謝來來超市負責人以批發價



仁慈堂、工聯、中銀義工隊負責人於社服店前留影。



飛安達聯同吳小麗及劉澤光等向行動不便者送暖。

售予用品及食品，不收運輸費，支持慈善事業。

工商界慷慨解囊

“食物籃”內有日常用品及食米、食用油、罐頭及賀年食品，份量多少視乎家庭成員人數及收入而定，價值約六百至一千元。目前除中銀澳門分行向社服店捐助款項及物資外，先後有金沙中國有限公司、新濠博亞娛樂有限公司、社會知名人士胡順謙、菱峯慈善會各捐二十萬元，何泉記建築置業有限公司、便民集團各捐十五萬元，澳門電訊

捐出五萬元。活動前，永利澳門及澳門銀河各捐二十萬元表心意，支持社服店運作。

飛安達表示，社服店計劃的出發點為援助在職貧窮家庭，每月基本惠及二百戶，希望未來有更多博企或社企慷慨解囊。強調有能力及信心持續推動社服店，往後因應各界支持調整受助戶數量。順利推展與工聯及街總等掌握一定貧困戶資料，及時聯絡有需要人士分不開。計劃不獲政府資助，受助者不需經過繁複的經濟審查，可以靈活快捷地讓“邊緣家庭”及時受惠。

工聯街總促建長效紓困措施

【本報消息】昨日協助社服店運作的工聯副會長梁玉華、街總理事長吳小麗促請特區政府審時度勢，進一步檢討社保制度，適時推出長效紓困措施，為更多生活有困難人士帶來希望的曙光。

梁玉華表示，人生有順、逆境，但不管怎樣，也應積極人生，勇於面對挑戰。澳門近年經濟不斷發展，眼見不少在職貧困戶未能得到政府支援，也不夠條件受惠於“食物銀行”，促請特區政府短期內推出實際的紓困措施，有效遏制通脹，畢竟社服店的支援非長遠之策。

工聯總會亦設有福利基金會，近期先後組織負責人訪問貧困戶並發放慰問金，鼓勵他們，乃屬恆常關懷弱勢會員的機制，如遇大時大節亦向困難會員送上禮物表達心意，長遠關顧弱勢。

吳小麗稱，行政長官早前透露有意建立社會長效保障措施。當局設立完善而長遠有效的社會保障體系，完善制度至關重要，畢竟社保領域涵蓋教育、醫療、衛生及交通等方面，關切民生，唯有完善制度才可使基層受惠，得到適切的保障。



劉澤光

【本報消息】中銀澳門分行康樂委員會主席劉澤光表示，為協助仁慈堂社服店向貧困戶送上“食物籃”，昨日上、下午兩時段各派出廿多名中銀義工隊成員在場協助，盡力幫助有需要的長者及殘疾人士。讓員工多參與社服工作，有助強化員工的道德修

養，更能提升職業操守，一舉多得。

劉澤光稱，中銀義工隊成立至今近三年，現有義工約四百名，佔中銀澳門分行總人員的三分之一，既有高層，也有中層及基層員工，彼此來自一個企業的大家庭。未來將陸續招募更多成員，壯大義工隊伍，全面走進社區、服務社群，尤其協助機構或慈善組織開展社服工作，獻出綿力。去年舉行的第廿九屆公益金一百萬行上，中銀義工隊首次派出一百二十名義工參與，體會良多，助己助人。去年回歸日開展的“拉丁城區幻彩大巡遊”，共安排廿多名義工加入現場維持秩序，同樣本着服務社會的心。近年亦曾參與街總的平安通活動，向年長者送暖。

中銀義工參與社服